4 [ERAHERE (2019-10-17)

PIEEL SRR 22— 32 + 1 = 0 BROMEHTED 5 BRI y = g(z) %KD &

@ y>0 (b) y<0

fEIRE 2 JEANT AR
T1— T2 = Y1 + Yo, T1Y2 = Y122 (x1 4+ 22 #0)
@%&bé&%ﬁggy (yl,yz) = G(Il,IQ) ’gfﬁé&)i

RIE3 HlER 2 o+t +y=0%2%%%. BRESEHZHVTIROMWNIEZ X.
(a) ZOHBRDE (z,y) = (1, —1) DTS y = g(z) & —FEICED D I L & RE.
(b) KBRSy = g(2) Wi o = 1 THOTHEARZ & &5, 284 ¢/(1) 2k &.

(¢) Z DHBRRMBETHIRD L (2,y) = (1, —1) TOBERE KD X

B4 IR z(y+2)(e+y+2)=1%2FZ5. BEBEHZHWTROMWIEA K.

(a) ZOHRADR (2,y,2) = (0,0,1) OEHETREK 2 = g(z,y) 2 —HIZED D Z L E2RE.

(b) BaBI%Kk 2 = g(x,y) 1355 (z,y) = (0,0) TREHUHE L TR WTRER Z & 25, £ 7280 ¢.(0,0)
B L g,(0,0) ke k.

(c) ZOABANSETMED K (2,1, 2) = (0,0,1) TOHFHE KD &.

EIRE 5 ROEN HERE2ZZ 5 :
(x1+y1)? =exp(w2 +y2), @1+ T2 = sin(yiy2).

(a) :@ﬁﬁjﬁ*%iﬁi"hﬁu ($1,1‘27y1,y2) = (1,—1,0, 1) @ﬁf%f&%ggﬁ (yhyg) = G(!,Cl,l‘g) é*%‘iczi&bé
T EgRE.
(b) G = (g1,90) ¥ B & A §2(1,-1) (i,j =1,2) ZRD&.



fRER (56 4 @)

BMEL (Q)y=vz2+1. (b)y=—vVz2+1.

Bi 11— 1 —T
B2 y= 5o = ag e

B3 ZoABRNEEK f(r,y) =22 —2+ vt +y VT f(z,y) = 0 L RE 5. [ OmEHEBUL
fo=32>—-1, f,=4y*+1.
(@) fIER? ECY . F£72 f(1,-1) = 0B & f,(1,-1) = =3 # 0. > CTREABIEH X 0 X (z,y) =

(1,

(b) BEIBEME VBB y = gz) iz = 1 OBEHET O Fh. iz = 1 THOTETH D

g/(l) — _fm(l-r*l) —2
)

7, (I—1) — 3°
Mo(zyy) = (1,-1) OEFETIE, fr,y) =08y = g(z) FAMEAROTHER f(r,y) = 0 DX

U RBE Y = g(2) DT T -HT B, fo TROBEMIT y = g(a) Dila = 1 TOHM
y=g L)1) +9(1) = o - F1ZHLL.

B4 ZOARRNEEE f(r,y,2) =2(y+2)(e+y+2) -1 ZHVWT f(r,y,2) =0 &EXEZ. fOfHE
BIBUE fo =2(y+2), fy=2@@+y+2)+zlytz), =W+2)@+ytz)+z@+ty+2)+ay+a2).
(a) FIRR® ECV i £7 £(0,0,1) = 0 BET £(0,0,1) = 3 £ 0. > TIRBEEE X b & (2,9, 2) =
(0,0,1) DIEFHETHERIF 2 LTI TREK 2 = g(z,y) 2 —RITED 5.

(b) FEBABUERL & 0 AR 2 = g(x,y) 138 (2, y) = (0,0) DIEEET C #. R (z,y) = (0,0) TRERKIC
BIL TR TRETH D g,(0,0) = —f00) = -1, g,(0,0) = — 2000 = -2,

(c) 7 (z,y,2) = (0,0,1) DIEETIE, f(r,y,2)=02& 2= g(z,y) EAMERDOTHER f(z,y,2) =0 DX
Tl & R 2 = g(x,y) DT T 7IE—HT B, o TRODEEMIZ 2 = g(z,y) DAL (z,y) = (0,0) TD
BV 2 = g,(0,0)z + gy(0,0)y + g(0,0) = —2z — 2y + 11T L.

BIRES  Z O RS f1 (21, 22,91, y2) = exp(za+y2) — (21 +41)% fa(@1, T2, 91, ¥2) = sin(y1y2) —
21— 1 BFVT f1 = fo=02RE2. $HER2ICMHEEZ BB F = (f1,f2) VT F = (0,0).
F = (f1, f2) DIREEE %A 724751

Oh  Oh

F (awi aw;>(—2<x1+y1> explaz 1))

wias T\ 0f 0fa | T -1 -1 ’
8%1 8$2

Ofi  Ofr
roo_ op ow | _ (20w +11)  exp(as + uo)
e 9L O y2cos(y1y2)  y1cos(yiy2)

oy1 0y2

EEZD.
(@) F=(f1,fo) ER* ECY#f. %72 F(1,-1,0,1) = (0,0) 8L

det F, ,,,(1,—1,0,1) = det (_12 é) =—-1#0.

P> TREBABUEHL & 0 X (21, 29, y1,92) = (1,—1,0,1) OUEETHEN HFERIE (y1, y2) KB L TR T



(S350 50 (yl,yQ) = G(l’l,xg) H—RILEDB.

991 991
(b) BRBIECET & D A (21, 20) = (1,—1) DT & — (gg; ) = —FL By, BT (21,22) =
(1,-1) TiX

dx) Odxg
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S 9 o 9
fEoT 9 (1,-1) =1, 98(1, 1) =1, 22(1,-1)



5 74 5—ERMA (2019-10-24)

FIRE 1 IROBEE f O 16, 20, 3 RESEREEE §XTRD L.

(@) fla,y) = (2® +y?) exp(z® +y?) (b) f(z,y) =log(z —y)
(o) flz,y,z)=14z+y+z+ay+zz+yz+ayz

B2 B f(z,y) =sin(z+2y) 2EZ5.
(@) 2k (.5 =0,1,2,...) #ko k.

(b) (BEFEBIZTTZ) 7147 —DAXEZHWT f DA (0,0) TOT A1 7 —EHHZRKD &.
(c) LKL fDR(F,0) TOT AT —REAZRD &.

B3 REBBO~ I m—) VER exp(z) = Y00 L = (z € R) ZHWT, B f(x,y,2) = exp(az +
By +vz) DI (0,0,0) TOT A T —EBIE f(2,y,2) = 220D ks Cight'y’ 2" DB TRO K. 772
UAIAE 2 ORI L DE (1,5, k) DT RTIZDZEFTH 5.

RIRE 4 n BEREC(, F

Tl yenny in

)=y (k=14 +in >0, i1, 0, > 0) IFBIRR

k " k—1
(len) _Z<zlz]—1zn)

Jj=1

(k:z‘l iy > 1, e in > 0) BWETIEEAY, R L. i, DENP 1 OTHHADE ¥

BES5 ZOMETIE R OmEHNRZ bLTRT. B f(z) (z = (21,...,2,)7) &, HERD 2K
a=(ar,....,an)", = (T1,...,2,)" EWNETIHN [ ={(1-t)a+tx; 0 <t <1} 2AUHEELE C?
Heds.

(@) fEED b= (by,....b,) T BEUPcel LT

2 . .
ST b = SeTH(
i iy =2 i int Oyt - - O 2
DR DNDZ & &R, 72 UELIE 2 DR (ir,...,0,) DITRTIIZOEMTH Y, FHAD H IFIXTES
INDTHTH S -
f931931 (w) fI1I2 (3’)) o fﬂvlwn (:B)

2 f$2$1 (.’B) faf2322 (.’1}) e fwzitn (213)
H(z):= (aing (ac)) » = : : .

=1,...,

fa:nw.1 (x) fa:ni'z () - fw7L:v;L (x)
(b) i€ el\{a,x} WFHLT

f(@) = f(a) + Gla) (@~ a) + J(@— o) H(E)(z - a)

S U RASR R S AREAVTHRYE. 72720 G(®) = (fo, (@), ..., fo, ()T THS.



